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よいことのために
手を取りあおう

　本日の例会では、長泉ロータリークラブのメ
ンバーであり私の友人でもある、小原秀樹氏に卓
話をいただきました。
　彼は、私が石川又英会長の幹事を務めたとき
の同期の幹事で、その縁でお付き合いさせてい
ただくようになりました。以前より彼に卓話を
お願いしたいと考えていたのは、彼の豊富な国
際大会参加の経験の話をぜひ伺いたいと思った
からです。
　御殿場ロータリークラブに入会し２０年以上に
なりますが、私はまだ国際大会への参加の経験
がありません。国際大会への参加は自分とは全
く関係の無い世界の話であると思っていたとこ
ろに、彼の国際大会参加の話を聞いてかなり
ショックを受けた記憶があります。自分には無
理なこと、もしくは無理だと勝手に決めつけて
しまっていることを、いともたやすくこなして
いる話はさすがにインパクトがあります。
　実際に具体的な話を映像と共に聞くのは初めて

でしたが、国際大会のかなりラフな環境にびっく
りしました。逆に高レベルでお堅いセレモニー
を想像していましたので、自分の中で少し垣根
が下がったような気がしました。卓話の中でも
出てきましたが、日本人の気質なのでしょうか、
どうしても堅く殻を作らなければ不安を覚えて
しまうのだと思います。世界中のロータリアン
が、自分たちと同じ形、同じ作法で活動してい
ると勝手に思い込んでいて、それを疑いもしま
せん。自分の悪い感性であると考えます。国や
地域が違えば、言葉も文化も風習もすべてバラ
バラであることは当たり前なことですよね。頭
でわかっているだけです。
　もし多少なりとも私のこのような感覚と似た
ような感覚をお持ちの方々がいらしたら、本日
の話は面白かったのではないでしょうか。私も
少し無理して、いつの日か国際大会へ参加して
みたくなりました。
　
　参考までに本年度の国際大会です。
台北国際大会
２０２６年６月１３日～１７日
（台湾・台北市）
羽田・成田からフライト約４時間！

会 長 挨 拶

会長挨拶は
こちら

次　回
9月18日の
例　会

★名鉄菜館 　★12：30
★ガバナー補佐訪問
　静岡第２グループガバナー補佐
　会長、副会長

豊 山 　 篤
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第2801回　例会プログラム

会　員　慶　事

●例会場／東山荘記念館　●開会点鐘／12：30　
●ロータリーソング／我らの生業
●内　容／クラブフォーラム　会長、幹事

●夫人誕生日　9月12日　若林洋平君　ご夫人　雅美様
　　　　　　　9月16日　神谷高義君 ご夫人　和子様
　　　　　　　9月17日　斎藤   衛君 ご夫人　真夕美様
●結婚記念日　9月15日　豊山　篤君 佳子様　ご夫妻 
　　　　　　　9月15日　勝又　淳君 暢子様　ご夫妻 

54名 49名 42名 85.71％ 100％

会員数 出席者数 暫定出席率出席計算に
用いた会員数

前々回の
確定出席率

9/4の出席報告

※やむを得ず欠席される方は、午前９時50分までにご連絡下さい。

池上　司君　 梶　喜朗君　 込山正一郎君　
大胡田明寿君　 髙橋隆造君　 田代明人君　
山内　剛君

欠席者（７名）
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　ロータリー国際大会では、世界から集まる行動人
たちが、世界や地域が抱える課題への解決策につい
て考え、持続可能な変化を生み出す活動の成果を祝
います。
　仲間とのつながりを深め、視野を広げながら、一
生の思い出と末長い友情をつくることができるで
しょう。
国際大会でできること
　●活気あふれる分科会でディスカッションに参加
　　する
　●本会議に出席して意欲を高める
　●世界から集まるチェンジメーカー（変革者）と
　　のネットワークを築く
　●新旧の友人と交流する
　●友愛の家や展示ブースを訪れる
　●開催都市の醍醐味を味わう
　●ライブのエンターテイメントとアトラクション
　　を楽しむ
国際大会の概要
圧巻のメインステージ：特に有名バンドの演奏は最
高です。毎日の本会議では、さまざまなパフォーマ
ンスを楽しみ、インスピレーションあふれるストーリー
や一流の講演者のスピーチを聴くことができます。
ラーニングのための楽しいワークショップ：堅苦し
い講義ではない分科会が、ロータリーの使命に力を
注ぐロータリー会員やエキスパートによって企画さ
れます。幅広い情報を学び、奉仕への意欲がきっと
高まるでしょう。
新会員に魅力のプログラム：クラブ役員や長年の会
員だけでなく、新会員も、大会プログラムは価値が
あり、新しい友情を育むのに最適だと話しています。

毎年、「国際大会に参加すれば、ロータリーの国際
性を直に理解することができる」という参加者の言
葉を耳にします。
家族にもフレンドリー：ロータリー国際大会では、
親戚や仲間も一緒に楽しみ、素晴らしい本会議や友
愛の家でのアクティビティに参加できます。
登録割引を利用して休暇にも最適：国際大会の後に
は、台湾観光を計画してはいかがでしょうか。また、
早めに登録すれば割引料金を利用できます。

　国際大会に初めて参加すると、多くの会員がその
素晴らしさに魅了されます。カルガリー国際大会が
５回目、というロータリアンは、次のように話して
います。「毎年、前回の大会よりも楽しさが増して
いきます」と。

　　　　　　　　今後の開催予定
2026 年　6月 13日～17日　台北
2027 年　5月 22日～26日　ドバイ（暫定）
2028 年　5月 27日～31日　ミネアポリス（暫定）
2029 年　未定 
2030 年　5月 25日～29日　シカゴ（暫定）

8/21のメーキャップ
８月２日　財団セミナー　　井上　元君
８月23日　富士山一斉清掃　髙橋隆造君
８月27日　北海道Ｅクラブ　柏原大地君
８月27日　北海道Ｅクラブ　斎藤　衛君
９月４日　北海道Ｅクラブ　勝亦敦志君

ロータリー国際大会：一生の思い出と友情が生まれる場所

小原秀樹 様

長泉ＲＣ
・・・・・・・・・・・・・・

司　会
鎌野篤志君

出席報告
柏原大地君

ソングリーダー
勝亦敦志君

会員誕生日
豊山徹也君
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勝 又  　淳

豊 山  　篤
勝 又  　厚

国際ロータリー第2620地区

先週の誕生日プレゼントありが
とうございました。９月１日に
富士山頂へ初登頂しました。　
　　　　　　　　　澁谷　一君

9/4
の

スマイル


